

# ПАРИЖ-БРЮССЕЛЬ-АМСТЕРДАМ-ДЮССЕЛЬДОРФ

## 1 ДЕНЬ

Авиа перелёт Рига-Париж.

### Прибытие в Париж и отправление на обзорную экскурсию.

Во время экскурсии мы увидим Триумфальную арку, Эйфелеву башню, Елисейские поля, Большой и Малый дворцы, мост Александра III и эспланаду Дома инвалидов. Кроме того, перед нами предстанут такие знаковые места, как "Историческая ось" Парижа, включая площадь Согласия, сады Тюильри и Лувр. Также мы посетим остров Сите — колыбель Парижа, где расположены Собор Нотр-Дам и первая резиденция французских королей — замок Консьержери. Затем мы проедем по Латинскому кварталу, где увидим Пантеон, Сорбонну и Люксембургский сад.

Прогуляемся по проспектам и бульварам, окружённым роскошными зданиями XVII-XIX веков, и посетим Вандомскую площадь и Оперу Гарнье — символы эпохи.

После экскурсии отправление в отель в окрестностях Парижа.

Заселение и отдых в отеле.

Для желающих предлагаем экскурсию "**Вечерний Париж**" (доплата 30€).

Париж прекрасен в любое время суток, но особенно очаровательным он становится вечером. Во время экскурсии вы сможете ощутить атмосферу лёгкости и романтики, которой наполнен вечерний Париж. Мы проедем по роскошным бульварам, увидим кабаре, театры и любимые места отдыха парижан. Затем поднимемся на холм Монмартр, откуда с высоты 130 метров открывается удивительный вид на город. Монмартр называют "душой Парижа" — это место, где гармонично соседствуют древние площади, христианские святыни и богемные рестораны. Узкие улочки и крутые лестницы Монмартра помнят художников, писателей и артистов, таких как Тулуз-Лотрек, Гоген, Ренуар, Модильяни, Пикассо и Далида.

Ужин в аутентичном французском ресторане (доплата 25 €), расположенном в легендарном Латинском квартале, с видом на Собор Нотр-Дам.

Ночь в отеле.

## 2 ДЕНЬ

Завтрак и освобождение номеров.

Этот день будет посвящён посещению музеев.

Сначала мы отправимся в **Версаль** (входной билет оплачивается дополнительно). Дворцово-парковый комплекс, созданный по заказу Людовика XIV, известного как "король-солнце", стал эталоном королевских резиденций всей Европы XVII-XVIII веков. Версаль воплощает изящество "галантного века" и могущество французского абсолютизма. Этот комплекс заслуженно занимает второе место в списке самых посещаемых музеев Франции и мира.

После экскурсии у вас будет свободное время. Вы сможете самостоятельно посетить дворец и сады Версаля (входной билет оплачивается дополнительно) или прогуляться по городу, находящемуся неподалёку от музея. Также по желанию можно самостоятельно посетить Лувр.

Далее мы посетим музей истории парфюмерии **Фрагонар**, вход в который для наших туристов бесплатный. Во время экскурсии вы познакомитесь с экспозицией музея и узнаете о самых популярных образцах продукции фабрики Фрагонар.

Дополнительно предлагаем совершить романтическую прогулку на кораблике по Сене (доплата 17€). С борта кораблика вам откроется потрясающий вид на набережные Парижа. Вы сможете приблизиться к Эйфелевой башне, проплыть под знаменитыми парижскими мостами, обогнуть остров Сите и увидеть со всех сторон Собор Нотр-Дам.

Вечером отправление в транзитный отель.

Ночь в отеле.

## 3 ДЕНЬ

Завтрак.

Отправление в Брюссель.

**Экскурсия по историческому центру Брюсселя**, во время которой мы посетим площадь Испании, Грот-Маркт, архитектурный ансамбль площади Гран-Плас, дома гильдий, городскую ратушу и Дом короля. Также увидим символ Брюсселя — фонтан "Манекен Пис" и одну из первых европейских торговых галерей — Галерею Св. Юбера.

Свободное время. Вы сможете попробовать знаменитые бельгийские вафли и шоколад, а также полюбоваться продукцией местных ткачей и кружевниц.

По желанию предлагаем отправиться **на экскурсию в Антверпен** (доплата 50 €).

Антверпен — город с богатой историей, и большинство его достопримечательностей сосредоточены в историческом центре. Центр города расположен на берегу реки Шельды, где когда-то находилась средневековая оборонительная крепость. Восточнее располагается красивейший замок Стен, восстановленный в XIX веке. Сейчас в нём находится Национальный морской музей. Главная достопримечательность Антверпена — площадь Гроте-Маркт, что в переводе означает "Большой рынок". Истинным украшением площади является фонтан со статуей Сильвия Брабона, который, согласно легенде, победил злого великана Антигона. На площади также расположена Ратуша, построенная в смешанном стиле готики и ренессанса. Впечатляет и величественный готический Собор Девы Марии, построенный в XIV веке. Высота его башни достигает 123 метров, а внутри хранятся четыре полотна Рубенса, которые считаются гордостью Антверпена.

Антверпен также является крупнейшим в мире центром торговли и огранки бриллиантов. Вы сможете посетить знаменитую улицу Пеликан Штрассе, где находится множество ювелирных магазинчиков, и у вас будет возможность приобрести украшения с бриллиантами по приемлемой цене.

После экскурсии отправление в транзитный отелью

Ночь в отеле.

## 4 ДЕНЬ

Завтрак.

**Поездка в Амстердам.** Экскурсия по городу.

Голландцы славятся своим бережным отношением к истории, и центр Амстердама — яркий тому пример. Сквозь современные и живописные улицы явственно прослеживается дух самобытного средневекового города. Во время экскурсии вы услышите увлекательные истории и легенды Амстердама, узнаете версии его основания и развития. Экскурсия включает осмотр всех главных достопримечательностей города, таких как Королевский дворец, Новая и Старая церкви, Биржа Берлаге, Центральный вокзал, Чайна-таун, Капелла Святого Олофа, дворик сестер-бегинок, старые дома Амстердама и многое другое. Амстердам знаменит своими многочисленными каналами, и ещё Пётр I высоко оценил смелость и дальновидность строителей этого судоходного города.

Свободное время. По желанию предлагаем отправиться на прогулку **на кораблике по каналам Амстердама** (доплата ~ 25 €).

Отправление в транзитный отель.

Ночь в отеле.

## 5 ДЕНЬ

Завтрак. Отправление в Дюссельдорф.

**Дюссельдорф** — столица самой населённой федеральной земли Германии — Северного Рейна-Вестфалии. Бывшая рыбацкая деревушка в устье небольшой реки Дюссель, впадающей в Рейн, насчитывает более 800 лет истории. Графы и курфюрсты сыграли важную роль в формировании современного облика города. Визит Гёте нашёл отражение в его автобиографии "Поэзия и правда", а визит Наполеона подарил Дюссельдорфу прозвище "маленький Париж".

Отправление в Кёльн.

**Кёльн** славится своими многочисленными средневековыми архитектурными памятниками и уникальной пивоваренной культурой. Во время обзорной экскурсии мы познакомимся с некоторыми из этих достопримечательностей.

Отправление в аэропорт.

Авиаперелёт в Ригу.